BATV594FM - BATV595FM

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH

. Puks / bushing / 6ykca

. Polt / bolt / 6ont M8x25

. Polt / bolt / 6ont M14x110

. Mutter / nut / ranka M8

. Seib / washer / wanoba 8,4x24x2

. Seib / washer / wanba 15x28x2,5

. Vedruseib / spring washer /
npy>xvHHas warba A14

12. Mutrikate / nut cover / konnak M14

O OWoONOOORA,WN -

888594/888595

M8 - 25Nm
M14 - 145Nm

Poids : 11,8 Kg
Temps de montage : 45 min

13 13 ® Ny 932
- N \iz a0 ; \
\ %









